

丰州职业学院青城学院重复收住宿费,不交不给毕业证?

新报热线(北方新报正北方网首席记者 张弓长) 连日来,内蒙古丰州职业学院青城学院的众多学生向北方新报正北方网反映称,他们遭遇了不合理收费,可不交费校方就以不给毕业证来威胁。

疫情期间,大多高校都采取了长达数月的停课措施。为此,内蒙古自治区教育厅曾经发通知要求,学校要给学生退还停课期间包

括住宿在内的相关费用。丰州职业学院青城学院护理系的众多学生告诉记者,该校在疫情期间也停课数月,可校方一直拒绝退还学生在疫情前就已交付的住宿费。护理系众多已经进入实习阶段的学生还声称,如今,校方安排他们到各大医院实习,校方先是向他们收取了2100元的实习费。收钱时,老师声称这些钱学校一分不留,全都要交给医

院。可是,学生和家长们前往医院核实后得知,医院方面向每名大学生只收取1500元的实习费。令学生和家长们感到疑惑的是,校方多收的600元钱哪去了呢?

护理系的学生们说,按照学校安排,他们在医院的实习期限为8个月,直至毕业。实习期间,不用再回学校上课。可是,学校向每名实习学生收取了4560元的校外租房费之后,又要求学

生们必须再交1200元的校内住宿费。为此,学生和家长们认为校方如此收取住宿费的行为特别不合理。学生们进入医院实习后,就不用再回学校上课了,校方也在医院附近给学生统一租了房子,也收取了租房费,那为啥还要让学生们交校内住宿费呢?学生们去问老师,老师则声称,不交这两笔住宿费用,就别想领取毕业证。

采访中,学生和家长们给记者提供的多段录音显示,丰州职业学院青城学院护理系一名教师不仅以不交费就不给毕业证威胁学生,和学生沟通过程中话也说得特别难听,有失教师身份。7月21日上午,记者就此事来到丰州职业学院青城学院采访时,该院的赵院长表示,校方正在核算如何给学生退还因疫情停课期间的住宿费。对于同时收取

校内和校外住宿费的问题,赵院长说,在校外给实习生统一租房,是按照医院方面要求去做的,这样便于管理。赵院长也承认参加实习的学生在8个月内不用再回学校上课了,可他又说学生只要没毕业,校方就应该在校内给学生留宿舍,留了宿舍就得交住宿费。对于不交校内校外住宿费就不给毕业证一事,赵院长则予以否认。

没签分包合同,杜先生几百万工程款要打水漂?

新报热线(北方新报正北方网记者 顾爽) “当初承接工程因为一时疏忽没签分包合同,现在中间对接方陷入法律纠纷,没能力顾及收款的事,总包方现在又拖着不解决,难道我的几百万工程款就打水漂了?”近日,呼和浩特读者杜先生致电北方新报正北方网,反映了自己的烦心事。

7月11日,杜先生告诉

北方新报正北方网记者,他所在的内蒙古中储能源科技有限公司在2019年与内蒙古硕尔森能源科技有限公司口头约定了武川大元山(小井)50KW风电供热项目工程的分包事宜。据他介绍,该项目的总承包方为武川县蒙天风能有限公司,系河北建投新能源有限公司的全资子公司,工程中关于呼和浩特市新城区新

营小学、讨思浩小学、毫沁营小学、保合少中心小学燃煤锅炉房电供热改造工程被转包给内蒙古硕尔森能源科技有限公司,随后又被再度转包给内蒙古中储能源科技有限公司,该项目全部设备款及取暖费总额约为353万元,因为一些原因,双方并未签订分包合同,只是口头协议。

“我们的项目在2019

年11月正式完工,并赶在供暖季正式运行,学校方面对我们的工程质量都很满意,回访记录我们也有。”杜先生说。“今年上半年,内蒙古硕尔森能源科技有限公司因为法律纠纷,公司负责人暂时不能处理我们之间的事宜,所以我们只能去找总承包方河北建投新能源有限公司。”杜先生告诉记者,在他提出收款事宜之后,河北建投新能源有限公司内蒙古区域公司却一而再再而三地以各种理由拖欠款项。

“今年上半年疫情期间,我们公司的运转也受到了很大的影响,这笔款项要是出了问题,对公司造成的后果很严重。”杜先生担忧地说。随后,杜先生还向记者提供了武川县蒙天风能有限

公司致内蒙古硕尔森能源科技有限公司的联络函,其中呈交一栏写有刘建忠和杜先生的名字,函末则盖有武川县蒙天风能有限公司公章。杜先生表示,刘建忠是内蒙古硕尔森能源科技有限公司与他们对接的具体负责人,但他由于身处法律纠纷,不方便跟进这件事。7月21日,记者联系了内蒙古硕尔森能源科技有限公司一位姓高的工作人员,她表示自己没有参与这件事,不太清楚。为了进一步求证,记者又分别联系了呼和浩特市新城区新营小学、讨思浩小学、毫沁营小学、保合少中心小学的相关负责人,他们均表示确实与杜先生在2019年底有过供热工程合作。

呼和浩特市公用事业

管理局的工作人员也告诉记者,武川县大元山(小井)50KW风电供热项目确实是由武川县蒙天风能有限公司投资建设,其中则包括这几家小学的供热工程。7月20日,记者向河北建投新能源有限公司内蒙古区域公司一位姓白的负责人了解此事,他表示,内蒙古中储能源科技有限公司是与内蒙古硕尔森能源科技有限公司发生的转包关系,他并不清楚双方的合作,如果杜先生想办理收款事宜也应该去找硕尔森方面,河北建投新能源有限公司与杜先生的公司并没有签订过分包合同。当记者问及该工程款项是否已经给付到内蒙古硕尔森能源科技有限公司时,白姓负责人表示无可奉告。

● 热线追踪

康辉旅行社已退还王女士剩余款项

新报热线(北方新报正北方网记者 顾爽) 北方新报正北方网日前刊发消息《日本游包汤 王女士至今未收到康辉旅行社退款》,对呼和浩特读者王女士一家因疫情未能去日本旅游,又迟迟拿不到退款

的事进行了报道。7月25日,记者了解到,王女士已经收到剩余1600元的退款。据了解,王女士与家人在2019年12月和康辉旅行社订购了2020年2月5日乘坐歌诗达-赛琳娜号邮轮到日本的旅游产品,费用是17600元,但是受新冠疫情影响未能成行。事后,康辉旅行社承诺为王女士全额退款,但迟迟未能解决。6月24日,王女士告诉记者,康辉旅行社已经将16000元的款项退给她,剩余款项将在7月底之前全部退还。7月25日,王女士称,康辉旅行社已将剩余款项1600元退给了她。

这个路段的路灯恢复照明

新报热线(北方新报正北方网记者 顾爽) 本报在6月19日刊发消息《华福家苑小区附近这段路路灯不亮已近3个月》,对金桥开发区和畅路华福家苑西门路段路灯不亮的情况进行了报道。7月27日,记者得知

该路段路灯已经恢复照明。7月16日,呼和浩特市市政管理局照明管理处的工作人员对记者表示,经过近一个月的协调和维修,该路段路灯设施的硬件修理工作已经完成,线路也更换完毕,目前正在等待供电

部门对新更换的电路设施进行实验打压,一旦打压成功,就可以恢复照明供电,这个工作预计在5~6天之内完成。7月27日,华福家苑业主郭女士告诉记者,小区西门路段已经在当晚恢复照明,并对本报的关注表示感谢。



你未必光芒万丈 但始终温暖有光

全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn